

## **Дело о смертельном ДТП в суде в Челябинске переросло в ругань с нецензурной бранью.**

Дело о смертельном ДТП в суде в Челябинске переросло в ругань с нецензурной бранью. Виновной в оскорблении участников заседания девушке грозит четыре месяца ареста. История началась в июле 2014 года, когда четыре подружки в ходе ночных возлияний решили съездить в детский лагерь в Карагайском бору, где отдыхал сын одной из приятельниц. На следующее утро все они сели в машину и отправились в путь. За рулём находилась хозяйка автомобиля, которая в какой-то момент не справилась с управлением. Легковушка вылетел на встречную полосу, чудом избежала столкновения с двумя машинами, съехала в кювет, где опрокинулась. В результате аварии погибла одна из пассажиров, остальные получили травмы.

В суде в ходе рассмотрения гражданского иска со стороны потерпевших судья задал вопрос виновнице ДТП, согласна ли она выплатить компенсацию морального вреда в пользу сестры и дочери погибшей и возместить им расходы на погребение. Подсудимая ответила, что с иском на погребение согласна, а вот с остальными заявлениями – нет. Свой отказ девушка мотивировала тем, что сестра погибшей "материально обеспечена, а дочь воспитывалась в интернате и мать ей не помогала". После этой фразы девушка вскочила с места и в нецензурной форме оскорбила подсудимую. Эти слова были занесены в протокол, позже была проведена лингвистическая экспертиза реплики, которая подтвердила оскорбительный характер высказанного. Максимальная санкция за это – арест на срок до четырёх месяцев. На момент возбуждения уголовного дела девушке исполнилось 17 лет, она уже вышла замуж и ждёт ребенка, поэтому суд при назначении наказания, скорее всего, проявит снисхождение к будущей матери, сообщает служба судебных приставов.

<http://echochel.ru/news/2016/01/20/57531/>